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Moyenne des moyennes corrigées des 3 années de Licence =
(Moyenne corrigée lere année + moyenne corrigée 2eme
année + moyenne corrigée3eme année) /3 + bonus crédits
Avec
La moyenne corrigée de chague année = moyenne générale
de chague année —malus redoublement - malus contréle
Malus sanction disciplinaire = -2 points
Malus redoublement = -1 point
Malus contréle = -0.5 point
Bonus crédit (selon le total crédit des frois années) = +0 (si total
< 150), +0.5 (si total entre 150 et 165) et +1 (si total entre 166 et
180)
Bonus PFE en rapport avec I'éducation spécialisée et le
handicap : (1point) pour les candidats hors ISES

Al Aoy 3
Le score de sélection définitive =
0.5 x moyenne corrigée + 0.5 x Note du test
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